

图说 TU SHUO

3月21日,黄山市 徽州区蜀源古村落与 田园风光。当日,雨歇 初晴,散落在徽州区的 乡村古村落,在金黄的 的菜花和绿色群山的 衬映下,如诗如画。

■ 安轩

关注西安地铁"电缆门"事件

合肥地铁全面排查"问题电缆"

结果预计下周二公布

星报讯(记者 祝亮) 市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者从合肥市轨道公司获悉,自西安地铁3号线"问题电缆"事件发生后,该公司已第一时间启动全面排查工作。根据进展,检测结果预计3月28日出炉,届时将向社会公布。

近日,有网友发布文章《西安地铁你们还敢坐吗?》,这篇文章质疑西安地铁三号线电缆存在安全问题。一位自称奥凯电缆员工的网友爆料称,西安地铁三号线整条线路所用电缆"偷工减料,各项生产指标都不符合地铁施工标准",电缆线径的实际横截面积小于标称的横截面积,会造成电缆电线发热过大,不仅会损耗大量动力,而且还有可能引发火灾。

据介绍,2015年9月23日,合肥地铁1号

线供电系统总承包单位中铁电气化局通过竞争性谈判方式,确定陕西奥凯电缆有限公司为杂散电流监测电缆(主要用于监测泄漏电流)、隧道区间疏散指示电线(主要用于隧道区间疏散指示牌用电)电缆产品供货单位,合同价格约为155万元。

中铁电气化局采购奥凯公司电缆产品后, 按要求进行了自检及报验。同时,第三方检测 单位安徽省产品质量监督检验研究院进行了 取样检测,检验报告均显示为"合格"等级。

为慎重起见,合肥市轨道公司目前已联合第三方检测单位、咨询监造单位、设计单位、施工单位、监理单位等,共同对奥凯公司电缆产品再次进行检测。据悉,检测结果有望在下周二得出,届时将第一时间向社会公布。

服务 FU WU

肥东县政府接听12345

昨日,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者获悉,3月24日(星期五)15:00至16:00,肥东县政府负责同志携店埠镇、肥东经开区管委会、县卫生和计划生育委员会等相关部门负责人,就"推进大富美强现代化东部新城建设"专题,接听12345政府服务直通车市民来电。届时欢迎市民就肥东县境内的相关问题来电咨询、投诉,提出意见和建议。■记者马冰璐

关注 GUAN ZHU

安徽下架7批次问题食品

省食药监局日前发布新一期食品安全抽检信息:300批次样品中,7批次不合格,涉及调味品、纯净水等。食药监部门已责令生产经营企业将问题产品下架、召回。不合格产品涉及标称淮南市八公山豆制品厂生产的绿豆粉皮、砀山县双五粉业有限公司生产的纯红薯粉条、亳州市谯城区牛垄调料食品有限公司生产的墨子酥、安徽威尔丽食品有限公司生产的步步糕、天长市干和农庄纯净水有限公司生产的千和井饮用纯净水、蒙城县旺泉饮品有限公司生产的旺泉饮用纯净水。

安徽质监启动农资打假月行动

3月22日,安徽省质监系统2017年春季农资打假集中月行动启动仪式在砀山县举行。省质监局稽查总队副总队长梁永彬表示,全省质监稽查部门将组织人员深入田间地头开展执法打假和技术检测服务,严厉打击化肥等重点农资产品不符合标准、有效含量不足、虚假标注、无证生产等违法行为。并充分发挥"12365"服务热线作用,引导鼓励农民朋友和社会各界举报。此外,省质监部门还将探索开展电商领域农资打假,通过网上买样取证等方式拓宽案件线索,延伸打假触角。 ■苗恩波 王换记者王玮伟

出游 CHU YOU

我省有游客接待功能的旅游小镇 超过200个

市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者昨日从省发改委获悉:目前,我省各地选择有资源、有基础、有规模、有带动力、具有一定旅游接待功能进行培育的旅游小镇206个。其中,省级旅游小镇20个,市、县级旅游小镇186个,从业人员90.59万人。旅游小镇,是指以现有人口集聚或村镇为基础,通过开发独具特色的人文和自然景观、特色产业等旅游资源,依托市场化运作,有效拉动当地餐饮、娱乐、文化、健康养老、金融、交通、邮电通讯、商贸物流、房地产等的发展,并使旅游业成为主导产业的小镇。据介绍,206个旅游小镇主要分资源主导型、旅游接待型、生态人居型、产业研学型四大类。

安徽工商纠正旅游企业 不公平格式条款

昨日,安徽省工商局公布全省开展的旅游类合同格式条款集中整治活动结果,该局整治组成员实地核查旅游企业518家,纠正旅游企业存在的158条不公平格式条款。据了解,在该次全省旅游类合同格式条款集中整治活动中,执法人员发现了一些带有普遍性的三类问题。分别为:合同格式条款存在不公平、不公正现象;合同行为不规范;示范文本使用不规范。

■ 洪敬谱 张锋 记者 王玮伟



为检验和提高特战队员在艰苦环境和复杂条件下的综合作战能力,全面锻造特战尖兵,3月20日开始,来自蚌埠、宿州、淮北、亳州、滁州、阜阳六个支队的202名特战队员齐聚珠城蚌埠,开展皖北片区特勤分队"魔鬼周"极限训练。

数说 SHU SHUO

我省49家行业协会商会 与行政机关脱钩

市场星报、安徽财经网(www.ahcai-jing.com)记者近日从省发改委获悉:我省顺利完成行业协会商会脱钩第一批试点工作。49家全省性行业协会商会,全部完成"五脱钩、五分离"任务,实现了试点目标。推进行业协会商会与行政机关脱钩,实现行业协会商会独立运行、依法自治、规范有序发展,是简政放权、放管结合、优化服务的重要举措,有助于激发市场活力,为经济社会持续健康发展提供动力。

■ 胡先锋 记者 祝亮